



## Житель Удмуртии осужден за двойное убийство

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело по факту убийства двух мужчин без определенного места жительства. 19-летний Александр вместе со своим 13-летним приятелем пришли в полузастроенный дом, расположенный в поселке Лынга, где проживали два немолодых БОМЖа. Молодые люди устроили в доме попойку, а когда спиртное закончилось, они улеглись отдохнуть на кровать одного из БОМЖей. Это обстоятельство не понравилось хозяину спального места и он начал предъявлять наглым гостям свои претензии. Возникла ссора и молодые люди набросились на 58-летнего мужчину и начали его избивать. Закончив расправу, оба злоумышленника ушли из дома, но по дороге один из них вспомнил, что оставил там свои перчатки. Вернувшись, злоумышленники решили продолжить расправу и Александр, схватив топор, нанес потерпевшему несколько ударов в голову. Убедившись, что мужчина мертв, разгоряченный кровью жертвы Александр направился на кухню, где в это время находился второй БОМЖ. Не желая оставлять в живых свидетеля преступления, Павел обухом топора убил и второго БОМЖа. Его 13-летний приятель спокойно наблюдал за происходящим, не вмешиваясь. С места преступления оба злодея скрылись, но вскоре были установлены и задержаны. Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике Александру предъявлено обвинение по п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). Его несовершеннолетний приятель ввиду своего возраста и обстоятельств совершенного преступления от уголовной ответственности освобожден. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Приговором суда Александру назначено наказание в виде 17 лет и 6 месяцев лишения свободы.

16 Июля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692650>